



郑州天健湖大数据产业园 国家大数据综合试验区 中部集聚区



习近平：各族人民像石榴籽一样紧紧抱在一起

民族的大团结 你我的运动会

迎民族盛会 庆七十华诞



我行动

市委组织部

开展四讲四带头 服务盛会做表率

本报讯(记者李娜)7月1日,市委组织部召开专题会议,传达学习省“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升工作电视电话会议精神...

市委组织部将从职能职责出发,充分发挥组织优势、组织功能、组织力量,在抓好优秀干部选派、加大干部跟踪考核、发动广大支部党员、营造最优人才生态等方面下功夫...

模范作用,市委组织部决定以“四讲四带头”为载体,引导全市各级党组织和广大党员在服务保障市委中心工作的具体实践中坚守初心、担当使命...

警方启动交通秩序整治提升活动



本报讯(记者王译博 文图)昨日下午,郑州市公安局交警支队举行“迎民族盛会 庆七十华诞”交通秩序整治提升誓师动员大会...

摩托车整齐排列,千余名交警警容严整,威武雄壮。交警支队负责人领誓:对党忠诚,勇于担当,对标对表,主动作为,严格管理,履职尽责,无私奉献,敢打必胜,迎盛会走在前,庆华诞干在先,誓当整治排头兵,争做出彩交警人。

车依次发车,奔赴交通秩序治理的一线。据了解,此次交通秩序整治提升活动,分为集中排查、集中整治和持续提升三个阶段实施。一是交警支队将联合各县(市)区政府和市直各单位,优化完善交通设施,保障道路安全畅通...

我行动 我奉献 我监督

(上接一版)郑州日报新华、郑州晚报王绍禹、郑州人民广播电台主持人大龙、郑州电视台张丽娜、中原网杨福泓,分别代表各自媒体,讲述宣誓大会后将如何参与、如何行动、如何奉献、如何监督...

第十一届全国少数民族传统体育运动会是民族运动会第一次在中部地区举办,也是第一次来到郑州,更是郑州第一次承办的全国性综合体育赛事。活动现场,郑州市委宣传部有关负责人围绕“如何参与、如何行动、如何奉献、如何监督”发起动员...

昨日是中国共产党成立98周年,郑州媒体人重温入党誓词,并郑重宣誓:不忘初心,牢记使命;主流媒体,作为担当;引导舆论,凝聚力量;谱写运动盛会新辉煌,奏响民族团结大乐章!



绿博园景区:生态休闲好去处



本报讯(记者张朝晖 通讯员马沂峰 王青文)6月30日,郑州绿博园景区2019绿博之夜金星啤酒狂欢季开启!记者在现场看到:浪漫的醉蝶花海、每周准时相约的酷炫表演、恣意飘香的“老家味道”美食、金星啤酒PK大赛、壮观震撼的音乐喷泉、华丽璀璨的夜景...

绿博园美景如画

绿博园是国家AAAA级旅游景区。园区总面积196公顷,展园99个,是一个集生态环保、自然科普、休闲娱乐为一体的生态园林。

作为第二届中国绿化博览会的主会场,绿博园于2010年9月26日盛大开园,迎来了八方宾客的驻足游览。它汲取了海内外先进的园林设计理念和建园风格精华,荟萃了国内外近百个不同地域的精品园林景观...

绿博园植被资源丰富,拥有各种植物1000余种,拥有各类珍稀植物63.6万株。其中,国家一级保护植物红豆杉等5种;国家二级保护植物杜仲等13种;三级保护植物3种。园区汇聚了我国大部分地区的珍稀花卉苗木,奇树异葩不胜枚举...

各种活动丰富多彩

绿博园不仅环境优美、景色宜人,也是各种节日民俗活动的大型表演场所。春节期间举办的“年味·绿博园”,让人们在看花灯、赏民俗的游艺活动中去品味浓浓的年味;春季的问花节,各种花卉展览竞相开放,游人如织...

绿博园的另一大特色就是它的美食文化。“老家味道”文化古街总建筑面积1800平方米,仿明清北方风格建筑,是一个集演绎、手工作坊、民俗小吃、茶吧为一体的综合性民俗文化旅游项目。它不仅是“街中之街”,更是“景中之景”,齐聚了十八地市的特色美食...

郑州植物园 2万朵葵花向阳开

本报讯(记者裴其娟 通讯员王霞)“葵花向阳,民心向党”,7月1日,由市园林局主办的“绿博商都花绘郑州”2019年郑州植物园向日葵花展拉开帷幕,2万余株向日葵热烈绽放,向中国共产党98华诞献礼。

向日葵又名朝阳花、太阳花,此花迎着阳光生长,代表了朝气、积极向上,象征着信念、光辉、高傲、忠诚、爱慕。本届花展主题为“葵花向日倾 盛夏迎客来”,是郑州植物园为市民重点打造的富有特色的精品花展。共展示黄色、白色、复色、橙色、柠檬色、红橙色的观赏向日葵20个品种、2万余株,其中包括极具观赏价值的红柠檬、好运多、宝石红芳、文森特、白色恋人等。

我奉献

让我们的城市更美丽 “绿城小红象”在行动

本报讯(记者王文捷)昨日,“绿城小红象”青年志愿者服务队,在我市街道开展环境卫生整治活动,以青春力量吹响助力城市环境综合整治提升,青年志愿者勇担当的集结号。为贯彻落实我市“迎民族盛会 庆七十华诞”城市环境综合整治提升的工作要求,着力营造全市“绿城小红象”青年志愿者服务队积极参与城市环境卫生整治的浓厚氛围...

“绿城小红象”是本届全国民族运动会7000余名赛会志愿者一个形象的别称,是本届民族运动会中的一股青春力量。来自郑州幼儿师范高等专科学校的志愿者吴春涛说:“通过这个活动,切实体验了环卫工人为这座城市清洁和美丽所奉献的辛劳和汗水,他们日复一日在平凡的岗位上默默奉献,我们青年志愿者更要发扬‘奉献 友爱 互助 进步’的志愿精神,为本届民族运动会、为我们的城市更美丽做出应有的贡献。”

百余名随车引导服务人员系列培训将于本周五启动

本报讯(记者成燕)如何提高引导服务人员综合素质,为第十一届全国少数民族传统体育运动会参会嘉宾在郑学习考察做好接待准备?记者昨日从市文化广电和旅游局了解到,目前,该局正在认真筹备随车引导服务人员系列培训工作,7月5日,该活动组委会接待部将对百余名随车引导服务人员启动系列培训。

及讲解服务工作。此次抽调的讲解接待人员包括我市高端政务讲解员、旅行社优秀导游员、郑州高校旅游专业学生等。此次培训为系列活动,将持续到运动会开幕前。其中7月5日至9日,将对百余名引导服务人员进行首次封闭式培训。届时,该局将邀请相关行业专家、名师为参训人员培训《第十一届全国少数民族运动会概况》《少数民族知识》《少数民族接待服务礼仪及注意事项》等课程。

我监督



昨日中午,有人躺在伊河路附近一个小花园的石阶上午睡。本报记者 丁友明 摄



昨日,伊河路嵩山路附近,有几辆电动车闯红灯。本报记者 廖谦 摄



昨日,在汝河路桥下的金水河里,不少家长和孩子违规下河。本报记者 徐富盈 摄



昨日,在花园路东凤渠附近,电动车不按规定行驶。本报记者 周甫 摄